ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возобновлении производства по делу № 3-24-30/00-08-15 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

18 апреля 2016 г.

г. Москва

Комиссия ФАС России по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:

<...>,

рассмотрев материалы о распространении рецептурного лекарственного препарата «Женале» на сайте <u>www.gold-line.su</u>,

УСТАНОВИЛА:

Производство по делу № 3-24-30/00-08-15 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе было приостановлено 17 декабря 2015 года в связи с необходимостью установления местонахождения компании АРАГО ГРУП КОРП, поскольку отсутствовали доказательства получения компанией АРАГО ГРУП КОРП определения от 26.10.2015 по делу № 3-24-30/00-08-15 по признакам нарушения законодательства о рекламе.

Согласно уведомлению о получении определение об отложении дела № 3-24-30/00-08-15 от 26.10.2015 получено ARAGO GROUP CORP 14.01.2016, определение о приостановлении по делу № 3-24-30/00-08-15 от 17.12.2015 получено ARAGO GROUP CORP 10.06.2016.

Соответственно, местонахождение компании АРАГО ГРУП КОРП установлено и компания ARAGO GROUP CORP уведомлена надлежащим образом о возбужденном ФАС России деле № 3-24-30/00-08-15 по признакам нарушения законодательсва о рекламе в отношении рекламодателя - ООО «Изварино Фарма», а также рекламораспространителя - АРАГО ГРУП КОРП (Араго груп корп, Британские Виргинские острова, Тортола, Роуд Таун, $\pi/9$ 3321, помещения Дрейк).

С учетом изложенного, обстоятельства, послужившие основанием для приостановления производства по делу, исчерпаны.

В соответствии с пунктом 35 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Производство по делу № 3-24-30/00-08-15 возобновить.
- 2. Назначить дело № 3-24-30/00-08-15 к рассмотрению на 23 мая 2016 года в 14 часов 55 минут по адресу: г. Москва, Пыжевский пер., д. 6, зал № 1, 2-й этаж, (т. (499)755-2323/вн.674, 474).

Явка представителей ООО «Изварино Фарма», АРАГО ГРУП КОРП для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна (для представителей организаций – с

подлинной доверенностью на представление интересов организации по делу № 3-24-30/00-08-15).

Для обеспечения пропусков в здание ФАС России фамилии представителей необходимо сообщать заранее (по т. 8 (499) 755 23 23 вн. 674, 474): для граждан Российской Федерации за 1 день, для иностранных граждан – за 3 дня.